

虚惊一场

男童走失母报警 谁知玩累墙角睡

□记者 黄佳 文/图

本报讯 4月24日20时许，项城市公安局郑郭派出所接到村民于某报警，称她6岁的儿子葛某嘉走失。

接警后，郑郭派出所所长陈琦、副所长张志刚带领民警迅速赶到现场。得知走失男童的体貌特征后，陈琦与张志刚立即向附近村民了解情况。与此同时，处警民警在于某家附近寻找走失男童，并调取于某家附近的监控视频。之后，处警民警通知该所全体

民警在微信群里发布走失男童信息。

当日22时许，处警民警在一墙角处发现一个男童正在酣睡。经于某确认，睡熟男童就是她的儿子葛某嘉。处警民警随后将于某和葛某嘉送回家中。

据葛某嘉回忆，当日下午，他和几位小伙伴在户外玩耍，由于玩累了，他就在墙角边睡着了。

于某激动地说：“多亏了几位民警，我以后一定会好好看管孩子。”



民警送母子俩回家

新闻追踪

黄河路与汉阳路交叉口地面坑洞已填实



坑洞已被填实并盖着防尘布

□见习记者 王慕晨 文/图

本报讯 4月17日，本报以《中心城区一处路面突现坑洞》为题，报道了中心城区黄河路与汉阳路交叉口路面出现一处坑洞的消息。目前，坑洞已经被填实，“五一”假期后可以恢复通车。

4月25日11时许，记者在中

心城区黄河路与汉阳路交叉口看到，坑洞已填实，路面上盖着防尘布，四周被围栏围着，围栏外设有反光锥，围栏北侧立有“前方施工，减速慢行”的警示牌。

“还需要至少10天时间才能满足铺设沥青的要求，‘五一’假期后可以恢复通车。”周口市市政管理处副主任宋巍巍说。

国网周口供电公司：

春季电网施工忙



4月25日，在商水县姚集乡朱庄村附近的麦地里，国网周口供电公司的施工人员正在紧张组装110千伏线路铁塔，为110千伏白寺变电站顺利投运奠定基础。

目前，该工程基础浇筑工作全部结束，进入了杆塔组立、导地线展放阶段，建设进度已过半，预计6月20日左右建成投运。投运后，将进一步完善商水县西南部电网网架结构，保障居民夏季生产生活用电。

记者 窦娜 摄